
 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ALTANEIRA, REALIZADA NO DIA 30 DE 

DEZEMBRO DE 2020, 2º PERIODO DA 4º SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 15º LEGISLATURA. 

Aos trinta dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às 

nove horas, reuniu-se em Sessão Extraordinária a Câmara Municipal 

de Altaneira, presidida pelo Vereador Professor Adeilton Silva. 

Presentes os Vereadores: Antônio Leite, Flavio Correia, Zuleide 

Ferreira, Silvania Andrade, Alice Gonçalves e Valmir Brasil. O senhor 

presidente declarou aberta a sessão Virtual. O senhor presidente da 

câmara Adeilton Silva aproveitou para comunicar aos vereadores 

eleitos sobre a posse dos eleitos, mas mediante o decreto do 

governador irão acatar, e ver a melhor forma seguindo as orientações 

tendo a mudança de local e horário. ORDEM DO DIA:  Pauta A 

presidente da comissão Zuleide Ferreira iniciou dizendo que de fato 

estamos terminando o mandato, mas como o povo necessita de 

atendimento médico. O relator da comissão Antônio Leite disse que 

os mesmos não são obrigados estar, na presente sessão segundo o 

regimento mas como ainda são vereadores estão. O mesmo disse 

que infelizmente o povo vão sofrer, por falta de organização do 

governo, pois sabiam que os contratos se vencia no dia trinta e um e 

deveria ter solicitando uma sessão extraordinária antes. Não é hora 

de pedir algo dessa natureza. O secretario da comissão Valmir Brasil 

disse, que não tiveram conhecimento do projeto por ter sido enviado, 

ontem e tudo isso foi por falta de organização do governo que já sabia 

dos vencimentos dos contratos e deveria ter enviado o projeto antes. 

O presidente da Câmara Adeilton silva colocou que o governo teve 

tempo para mandar o projeto e mandou em cima da hora. Salientou 

ainda que os parlamentares não podem toda hora tampar buraco de 

uma gestão desastrosa. Estamos lutando para realização de um 

Concurso Público. Esse governo fato, não tem planejamento. O 

vereador Flavio Correia, iniciou sua palavra criticando o governo que 

não tem planejamento, que manda projeto de todo jeito. O mesmo 



 

 

disse ainda que essa turma deveria entender que nossa Altaneira já 

está muito envergonhada, nossa Altaneira está reconhecida de forma 

vergonhosa. No passado batemos nessas contratações de empresas 

para contratar Médicos, agora ficamos sabendo que era de fato uma 

lavagem de dinheiro. A sociedade está pagando o preço alto. Muita 

gente está chorando, muitas famílias choraram por falta de 

atendimento por conta de alguns estarem roubando o dinheiro do 

povo. Essa gestão está envergonhando o povo de Altaneira. Esse 

projeto é apenas para tirar o foco desse escândalo. Não vou assinar 

um cheque em branco para essa turma que eu não confio.  Sem mas 

nada a tratar o senhor presidente da câmara Adeilton Silva declara a 

sessão extraordinária virtual encerrada. 

 


